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船橋市市民活動サポートセンター 2023年度市民交流参加事業 

JICA講演会「海外異文化交流」～海外で活動してわかること。海外から見た日本について～ 

         アンケート集計結果       ｎ＝17 

 

１．参加者の年代                     ２．現在市民活動（ボランティア）をしていますか？ 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

【講演会】 

１．イベントに参加するきっかけは何でしたか？（複数回答可） 

 

 

２．イベントの内容について  

a. 全体的にみて                       
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b. 難易度について 
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た

未回答

・体験した人とか話せない内容だったから  

・話し方内容の進め方を工夫されている  

・異文化について具体的に考える機会を与えて頂けたこと  

・JICAの活動が理解できた  

・異文化の対応が大変参考になった 

・もう少し現地での具体的活動や苦労話が聞ければより興味がわくかなと思いました。  

・受講者の質問がよく、講演の意味を理解できました。  

・もう少しJICAの活動が知りたかった  

・もっと現地の写真や動画を見たかった。JICAの成果。もっと知りたいこと、教育、食事。なぜスペイン語が活か

せないのか。  

・JICAの活動を通して異文化との接し方の話を聞きたかった。マヤ文明の話を聞くならそういう専門家の方の

話の方がおもしろい。  

・異文化の定義が自分が認識していたものより広範囲だっと教えられたこと  

・グアテマラ、マヤに興味のない人には余り引き付ける内容ではなかった  

・マイクを使わないのは講師のやり方だけど、聞き取りにくい。始めから使って欲しい。文化の押し売りはだめ。 

・いろいろやって現地では無理と言われたら挫折感、何のためにと思う。  

・グアテマラ、マヤ文明に紹介はありましたが、具体的な異文化先生の話がなかった。  

・テレビで見たりする内容とつながっていて理解しやすかった  

・事情をよくご存知である為細かいところの話も合った  

・実体験よりの話がよかった 

・難しくはないが講師の方の説明が平易で良かった  

・JICA自体の大きな視点から我々にボランティアとしてどう期待されているかを説明されなかった点は残念 

・写真やパネルなど具体性がある方がいいい理屈っぽいのは嫌い。～べきという言い方は良くない  

・ほとんど想定内 
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ｃ. 時間について 
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難しかった
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・疲れずに聞ける時間だった  

・もう少し活動の具体的内容が欲しかった  

・JICAの部分をもっと聞きたかった  

・マヤ文明の話で1時間は欲しい。ジャマイカも現地の生活等も聞きたかった  

・前置きが長くはなしの中心がわからない  

・長すぎでもっと要点をまとめられたのでは？  

・1時間半が座っている限度 3時終了は守って欲しいです。コーディネーターがいるのだから上手くやって欲

しい。  

・聞きたい内容ではなかった  
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【サポートセンター・市民活動について】 

１．当センターに来たのは何回目ですか？ 

 

 

２．サポートセンターの印象を教えてください。 

a.場所はすぐわかる                 b.展示物を見た 

  

 

３．「市民活動」という言葉を聞いたことがありますか？  

 

４．センターを活性化するためのご意見・ご提案（自由記載） 
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・関心のある人だけが知っている存在から、みんなが知っている存在になり得るか難しい課題だと思います 

・気軽に参加できる遊びの場   

・学校（翔、中、高）への出前授業  

・日々平日の使用が少ない。われわれの利用時かなり空きスペースがある。利用を促進するため啓蒙されたい。 

・団体及び活動の最新情報が見られる（IT活用も） 

・一般の人にも来てほしいということだが利用するたびに、所属団体を書かなければいけないので、他の人は使うの

は難しいい 

・広報でもっと宣伝してください 

・出来てどの位になるのか知りませんが、来たくなるような催しがないと来る気がしない 

・小学校、中学校、高校の発表のの場として活用したい。子どもたちの励みになると思う。  
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